

ERRATA

Journal of Endocrinological Investigation, Vol. 28, no. 7: Effects of raloxifene on body fat distribution and lipid profile in healthy post-menopausal women

Pag 623: The name of the author D. Pantaleo was mistakenly quoted. It should be read "P. Daniele" instead.

Journal of Endocrinological Investigation, Vol. 28, no. 8: Nationwide cross-sectional survey of 3560 children and adolescents with diabetes in Italy

Pag 692: "Despite the enormous improvement of knowledge in this field, outcome quality of care of children with type 1 diabetes (T1DM) is still quite disappointing: in an international cross-sectional non-population based study of around 3000 children with diabetes from 18 countries in Europe, Japan and North America, it was demonstrated some years ago that only one third of the children cared for with a modern approach had an HbA_{1c} level of >8% (4)."
">8%" was mistakenly quoted. It should read "<8%" instead.

Pag 697: "In conclusions, in Italy two thirds of children and adolescents with T1DM have HbA_{1c} <8% despite regionalized centers, multidisciplinary team approach, free access to appropriate diabetes care, education, frequent HBGM and multiple insulin injections."
"<8%" was mistakenly quoted. It should read ">8%" instead.